



ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

61200, м. Харків, майдан Конституції, 1, Палац праці, 2-й під'їзд, 5-й поверх, тел./факс 057-731-41-14,
розрахунковий рахунок UA093518230000026003300685226 у філії Харківське обласне управління
АТ «Ощадбанк» у м. Харкові, МФО 351823, код ЄДРПОУ 02608958

№ 03/3 – 090 від 11.02.2021

РЕЦЕНЗІЯ

**на ОПП «Освітологія» підготовки здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти у Харківському національному педагогічному
університеті імені Г.С.Сковороди за спеціальністю
011 «Освітні, педагогічні науки»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**

Освітньо-професійну програму (далі ОПП) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С.Сковороди за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій (сьомий рівень) і спрямовано на підвищення професійного рівня здобувачів, їх кар'єрне зростання у галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Особливістю ОПП «Освітологія» є те, що вона включає взаємопов'язані цикли підготовки (цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки, цикл дисциплін вільного вибору, педагогічна й науково-дослідна практики, підготовка кваліфікаційної роботи), які дозволяють досягти програмних результатів навчання і забезпечити конкурентоспроможність випускників на ринку освітніх послуг. ОПП розроблена і реалізується у відповідності з місією, візією та стратегією розвитку ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Під час формулювання цілей (підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних створювати освітні моделі, контент групового і персоналізованого навчання, систем зворотнього зв'язку «педагог – здобувач – споживач освітньої послуги», здійснювати моніторинг, експертизу, супервізію в освіті) та програмних результатів навчання враховано інтереси зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів, що підтверджується результатами проведених моніторингових процедур.

Обсяг ОПП складає 90 кредитів ЄКТС. Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у рамках ОПП реалізується за декількома напрямками і регулюється внутрішніми положеннями ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Інформація про правила прийому на навчання та вимоги до вступників за ОПП перебувають у відкритому доступі.

Для досягнення програмних результатів навчання за ОПП укладено навчальний план, яким передбачено послідовність і логічність вивчення дисциплін за семестрами, їх узгодженість з педагогічною і науково-дослідною практиками. ОПП реалізує принцип студентоцентрованого навчання, що знаходить вияв в проєктованому блоці дисциплін вільного вибору здобувача.

Викладачі, які забезпечують освітній процес у межах ОПП, мають високий рівень професіоналізму, постійно підвищують свій науковий рівень, педагогічну майстерність.

Фінансові та матеріально-технічні ресурси, зокрема бібліотечний фонд, навчально-методичні комплекси дисциплін у цілому забезпечують досягнення поставлених у ОПП цілей.

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди має власну систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, процедури розроблення, затвердження, моніторингу та дії положень, що регламентують ці питання і перебувають у відкритому доступі на сайті університету.

Права та обов'язки усіх учасників освітнього процесу, зокрема здобувачів магістерського ступеня за визначеною спеціальністю, регламентуються відповідними положеннями ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Водночас висловимо окремі побажання, які мають слугувати імперативами для підвищення якості підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОПП «Освітологія» 011 у ХНПУ імені Г.С. Сковороди:

1. Конкретизувати можливості реалізації в ОПП дуальної форми навчання.

2. Виписати процедуру реалізації права здобувачів на академічну мобільність.

У цілому ОПП, підготовлена у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, забезпечує повноцінну підготовку здобувачів магістерського рівня вищої освіти й заслуговує на позитивну оцінку.

Голова Харківської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України



Лідія ДУЛУБ